

## **1ª ERRATA DE EDITAL – PREGÃO ELETRÔNICO N. 020/2021-PE**

### **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

#### **PREGÃO ELETRÔNICO N° 020/2021-PE**

OBJETO: AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS, EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE PARA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE - COM RECURSOS PROVENIENTES DA EMENDA de nº 14231.159000/1200-0

O Pregoeiro Oficial do Município de Severiano Melo/RN, designada Pela Portaria 002/2021, no uso de suas atribuições, torna público o PRIMEIRO Termo de Retificação ao Edital nº 020/2021-PE, para retificar o item 05 do termo de Referência, ANEXO I do edital, conforme abaixo:

#### **EDITAL – ANEXO I ONDE SE LÊ:**

“5 [...]2529 - Autoclave Horizontal de Mesa (até 75 litros) CÂMARA DE ESTERILIZAÇÃO=AÇO INOXIDÁVEL MODO DE OPERAÇÃO/CAPACIDADE/ACESSÓRIOS=DIGITAL/ **ATÉ 25 LITROS**/ NÃO POSSUI”

#### **LEIA-SE:**

“5 [...]2529 - Autoclave Horizontal de Mesa (até 75 litros) CÂMARA DE ESTERILIZAÇÃO=AÇO INOXIDÁVEL MODO DE OPERAÇÃO/CAPACIDADE/ACESSÓRIOS=DIGITAL/ **MINÍMO 25 LITROS**/ NÃO POSSUI

Severiano Melo/RN, 22 de julho de 2021

PLINIO MAX MELO  
PREGOEIRO